

生科系管芷瑩、江育翰考取國立大學研究所！---

亞洲大學生科系四年級管芷瑩、江育翰同學，考取臺灣大學獸醫研究所及中興大學、嘉義大學研究所，實力不輸國立大學學生。



圖說：生科系四年級管芷瑩(左)、江育翰同學在103年碩士班甄試表現優異，分別考上國立臺灣大學、國立中興大學等研究所。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 生物科技學系四年級管芷瑩、江育翰同學，經生科系副教授黃素華細心調教，在103年碩士班甄試表現優異，分別考上國立臺灣大學獸醫研究所、國立中興大學微生物暨公共衛生研究所、基因體暨生物資訊研究所及國立嘉義大學微生物免疫與生物藥學系碩士班研究所等碩士班，不輸頂尖大學學生實力，為校爭光！

黃素華老師說，她指導學生時，是採取多元化教學，除了鼓勵學生攻讀專業課程外，參與專題研究計畫與學術研討活動，也是很重要的經驗，並要求學生多到實驗室鑽研與學習，向老師、學長姐多方請益，俾利累積各種實驗經驗，增強自我能力。

生科系四年級同學管芷瑩、江育翰，大二暑假，即進入黃素華老師實驗室，學習實驗操作，並參與黃素華老師4個研究計畫擔任研究助理，也參與101、102學年度的微生物實驗的教學助教，不僅可以多多練習實驗技巧，也可訓練台風的穩健，累積各種經驗，增強自我能力。

管芷瑩、江育翰同學也曾參加2012年12月微生物學會壁報發表，參與2013年亞洲大學第2屆創業競賽、第4名的肯定，以及參與2013年亞洲大學第1屆創業戰鬥營第三名的殊榮。

在黃素華老師鼓勵及支持下，管芷瑩克服跨領域研究的艱難，考上國立臺灣大學獸醫研究所及國立中興大學微生物暨公共衛生研究所；江育翰考上國立嘉義大學微生物免疫與生物藥學系碩士班研究所。

「我能一舉考取台大、中興大學研究所，真是喜出望外！太開心了！」管芷瑩同學說，她到黃素華老師的實驗室已近3年，由於黃老師的細心調教，總是不厭其煩指導，實驗室就像她第二個家，給足她的學習養份，從實驗中，有機會學習到很多知識及實驗技巧，很感謝黃老師及學校的用心栽培。



圖說：生科系四年級管芷瑩(左)、江育翰同學(右)與生科系黃素華老師合照。